



AGENCIJA ZA  
MOBILNOST I  
PROGRAME EU



Erasmus+

Tjedan cjeloživotnog učenja promiče kulturu učenja u svim životnim razdobljima – od predškolske dobi pa do duboke starosti. Naglašava važnost učenja ne samo kroz formalno obrazovanje, već i kroz razne neformalne oblike poput tečajeva, radionica i predavanja. Slične vrijednosti promiče i Erasmus+, najveći program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport kojem je cilj jačati znanja i vještine te zapošljivost europskih građana. Upravo je ulaganje u razvoj i unaprjeđenje ljudskih potencijala na županijskoj razini jedan od ciljeva REDEA-e d.o.o. koja organizira i provodi edukacije za jačanje kapaciteta lokalnih dionika, prvenstveno za predstavnike iz javnog sektora, a u posljednje vrijeme i za mlade. Želja nam je poticati mlade na proaktivnost, na osmišljavanje novih projektnih ideja i inicijativa, poticati ih na cjeloživotno učenje i obrazovanje.

Vođeni tom mišlju prijavili smo projekt projekt „Creative Youthwork Network (CYN)“ kojeg uspješno provodimo od rujna 2016. godine, a završit ćemo ga u travnju 2018. godine. CYN je financiran sredstvima programa Erasmus+, a provodi se u sklopu KA2 Strateških partnerstava u području mladih. REDEA d.o.o je koordinator projekta, a partneri su GECKO Programmes Ltd. (Ujedinjeno Kraljevstvo) WCR Wolverhampton Community Radio Training (Ujedinjeno Kraljevstvo), Nyitott Kör Egyesület (Mađarska) i EDUcentrum (Češka). Kroz projekt je osmišljen program za jačanje facilitatorskih vještina za osobe koje rade s mladima (youthworkers), a kruna projekta bila je 3-tjedna radionica koja se održala tijekom lipnja u Wolverhamptonu, Ujedinjeno Kraljevstvo. Domaćin radionice bio je partner na projektu GECKO Programmes Ltd. koji ima bogato iskustvo u pripremi i provedbi radionica i jačanju kapaciteta mladih. Priliku za dodatno usavršavanje i stjecanje novih vještina tada je dobilo i troje mladih iz Međimurja - Stela Horvat, Dorian Marciuš i Neven Levačić koji su prošli intenzivnu radionicu jačanja facilitatorskih vještina koristeći pritom elemente drame, glazbe i glazbene tehnologije, fotografije, radija i *podcastinga*. Jedan od ciljeva radionice bio je i pripremiti mlade da budu uspješni u kreiranju vlastitih radionica i predavanja za mlade. Polaznici su bili veoma zadovoljni programom i novim vještinama koje su stekli, a mnogi ističu da ih je posebno oduševio dio radionice u kojem su imali priliku iskusiti što to znači raditi na radiju i koristiti se novom opremom koju je WCR-u (Wolverhampton Community Radio Training) donirao BBC. Osim Stele, Doriana i Nevena na radionici su bili i mladi iz Mađarske, Češke i Ujedinjenog Kraljevstva.

Pozitivni učinci svakog projekta, pa tako i projekta CYN, vidljivi su samo ukoliko je projekt održiv i ukoliko znanja i vještine koje su polaznici stekli ne ostaju neiskorišteni, a najbolje vrijeme za širenje znanja i vještina je upravo Tjedan cjeloživotnog učenja! Potaknuta iskustvima koje je stekla, Stela Horvat je osmislila „Pričam ti priču“ - radionicu crtanja i pisanja koju će održati za 10 učenika Graditeljske škole Čakovec, 5. listopada 2017. godine. Neven i Dorian također će održati svoje radionice za mlade, a točni termini održavanja bit će objavljeni na službenoj Facebook stranici projekta CYN: <https://www.facebook.com/CreativeYouthworkNetwork/>.

Za više informacija o projektu CYN obratite se REDEA-i d.o.o.: [petra.pavicic@redea.hr](mailto:petra.pavicic@redea.hr) ili na 00385 40 395 576.